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1. Anfrage des Abg.
 Lars Patrick Berg AfD  
 
 Eingang: 27. 09. 2017

2. Anfrage des Abg.
 Stefan Herre AfD 

 Eingang: 27. 09. 2017

3. Anfrage des Abg.
 Stefan Herre AfD

 Eingang: 27. 09. 2017

 

Mafia-Clan in Rottweil und Donaueschingen

a)  Welche Verbindungen – wie beispielsweise Auftragsmord, 
Drogenhandel, Menschenhandel usw. – zur Cosa Nostra in 
Italien unterhielt der in Rottweil und Donaueschingen „auf-
geflogene“ Mafia-Clan in welchem Zeitraum? 

b)  In welchem Umfang konnte der Mafia-Clan während seiner 
Zeit in Rottweil und Donaueschingen Geldwäsche betrei-
ben?

Das Geheimnis von Windrädern! Gehen von Windkraftan-
lagen in Baden-Württemberg (un)sichtbare Gefahren wie 
Eiswurf, Infraschall und ein Krebsrisiko aus?

a)  Welche Gefahren für die Bevölkerung sieht die Landesre-
gierung unter Berücksichtigung aller wissenschaftlichen 
Studien beim weiteren Ausbau von Windkraftanlagen in Ba-
den-Württemberg bezüglich Infraschall, Eiswurf, erhöhtem 
Krebsrisiko, Schlaflosigkeit, Kopfschmerzen, umgeknickten 
Anlagen, der Anzahl gefällter Bäume und der Umweltzerstö-
rungen in den nächsten Jahren?

b)  In wie vielen Windrädern in Baden-Württemberg steckt das 
Metall Neodym, dessen Abbau in China die Umwelt zerstört 
und beim Menschen Krebserkrankungen auslösen kann?

Bezahlbarer Wohnraum für alle! Geringes Wohnungs-
angebot für Polizisten, Rettungssanitäter, Erzieherinnen, 
Altenpfleger und Handwerker in Großstädten. Treibt die 
Wohnungspolitik den Mittelstand und die Bezieher von 
mittleren Einkommen aus den Städten?

a)  Wie will die Landesregierung die soziale Wohnungspolitik 
gerade in Schwarmstädten wie Stuttgart oder Freiburg im 
Breisgau ändern, damit die oben genannten Berufsgruppen 
auch zukünftig bezahlbaren Wohnraum von ihren Einkom-
men finanzieren können?

b)  Wie will sie dem Mangel an bezahlbarem Wohnraum sowie 
dem Abwandern von Berufsgruppen des Mittelstands entge-
gentreten, nachdem selbst Beamte sich ein Zuhause in Stutt-
gart oder Freiburg im Breisgau nicht mehr leisten können 
und deshalb in die Peripherie ausweichen müssen?
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Landesförderung Europa Zentrum 
Baden-Württemberg e. V.

a)  Welche Erkenntnisse liegen der Landesregierung vor, wo-
nach das Europa Zentrum Baden-Württemberg e. V. ein 
steigendes Defizit verbuchen muss, nachdem die Sachkos-
ten sowie die Personalkosten tarifbedingt in den vergange-
nen Jahren laufend gestiegen sind, der Zuschuss des Landes 
hingegen im selben Zeitraum nur hin und wieder, aber nicht 
dauerhaft angeglichen wurde?

b)  Plant die Landesregierung Abhilfe, indem sie den institutio-
nellen Zuschuss des Landes an das Europa Zentrum Baden-
Württemberg e. V. von derzeit 222 500 € jährlich im Einzel-
plan 04 des Staatshaushaltsplans 2018/2019 entsprechend 
anpasst bzw. auf höherem Niveau verstetigt?

Atomkraftwerk (AKW) Fessenheim

a)  Wie bewertet es die Landesregierung, dass laut Pressebe-
richten die Auflagen der französischen Atomaufsichtsbehör-
de zur Erhöhung der Sicherheit im AKW Fessenheim nicht 
umgesetzt wurden?

b)  Wie schätzt sie die mögliche Auswirkung dessen auf den 
weiteren Betrieb der Anlage ein?

Unterstützung der Internationalen Bauausstellung (IBA) 
durch das Land Baden-Württemberg

a)  Mit welchen konkreten institutionellen und finanziellen Mit-
teln wurden und werden die Internationalen Bauausstellun-
gen IBA Basel 2020 und IBA Heidelberg von der Landesre-
gierung unterstützt?

b)  Wie soll nach der laut der IBA-Projektleiterin E. G. erfolg-
ten definitiven Zusage durch die Landesregierung die ins-
titutionelle und finanzielle Unterstützung für die IBA 2027  
StadtRegion Stuttgart aussehen?

4. Anfrage des Abg.
 Peter Hofelich SPD

 Eingang: 04. 10. 2017

5. Anfrage der Abg.
 Gabi Rolland SPD

 Eingang: 05. 10. 2017

6. Anfrage des Abg.
 Gerhard Kleinböck SPD

 Eingang: 09. 10. 2017


